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Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

28 czerwca 2012 r. podczas XX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Pani Jadwiga Wawrowska, przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 1, złożyła dwa wnioski:

jeden dotyczył wyznaczenia miejsc postojowych dla samochodów na Osiedlu Robotniczym. Obecnie właściciele parkują samochody na chodnikach, na drodze wewnątrz osiedla, blokując tym samym dojazd samochodom służb specjalnych, tj. straży, pogotowia, policji.
Odpowiedź:

Na rok bieżący planowane jest zabezpieczenie środków finansowych w budżecie Gminy na opracowanie dokumentacji technicznej. Zadanie inwestycyjne polegające na zwiększeniu miejsc postojowych w rejonie Osiedla Robotniczego zostanie zaproponowane do budżetu Gminy Kruszwica na rok 2013. Ostateczną decyzję podejmą radni Rady Miejskiej.
Drugi wniosek pani przewodniczącej, złożony w imieniu mieszkańców osiedla, dotyczył postawienia na terenie osiedla piaskownicy dla dzieci. Poprzednia została zlikwidowana ze względu na to, że częściowo była usytuowana na  terenie Wspólnoty Mieszkaniowej nr 6.
Odpowiedź:

Piaskownica została zamontowana.
Pan Marian Rychwicki, członek zarządu Osiedla nr 3, zwrócił się z prośbą do zarządcy drogi krajowej przebiegającej przez Kruszwicę o pilną naprawę odcinka drogi krajowej na odcinku od skrzyżowania z ulicą Kolegiacką do podjazdu na most (ul.Kościuszki). Podczas opadów deszczu spływ wody na tym odcinku jest utrudniony i w związku z tym tworzą się dość duże rozlewiska wody na drodze.
Odpowiedź:

Interpelację przesłano do zarządcy drogi – Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy. 
Pan Andrzej Kowalski, sołtys sołectwa Sławsk Wielki, złożył wniosek o sprawdzenie wszystkich hydrantów znajdujących się na terenie Sławska Wielkiego.
Odpowiedź:
Hydranty przeciwpożarowe zostały sprawdzone w kwietniu br. podczas okresowego płukania sieci wodociągowej. W wyniku kontroli zakwalifikowano do remontu dwa urządzenia. Naprawa jednego zaplanowana jest na trzeci kwartał br., natomiast konserwacja drugiego hydrantu będzie wykonana w miarę możliwości finansowych Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy.
W dniu 19 lipca br. radny pan Tomasz Boczkowski złożył wniosek o sprawdzenie czy podtopienia i zalewanie działek zabudowanych należących do pana Boczkowskiego, Janusza Lewandowskiego i Dariusza Kapelińskiego w Giżewie są spowodowane spływem wód opadowych z terenów sąsiednich działek i gruntów rolnych. Prawdopodobnie, według pana radnego, jest to skutkiem braku lub zniszczenia przydrożnych rowów i przepustów melioracyjnych wzdłuż drogi powiatowej w miejscowości Giżewo. Wylewanie wód opadowych powoduje również niszczenie drogi powiatowej.
Odpowiedź:
Wniosek pana radnego przesłano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu, który w odpowiedzi poinformował, że w dniu 21.08 br. została przeprowadzona wizja w terenie z przedstawicielem Gminnej Spółki Wodnej w Kruszwicy, podczas której stwierdzono brak przepustów pod wjazdami do poszczególnych posesji. Warunkiem koniecznym do wykonania odwodnienia terenu jest wykonanie przepustów przez właścicieli działek przyległych do drogi.
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